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			Coslada suspende su Pleno Municipal por las protestas de los padres del Agapito Marazuela y el Pío Baroja, y los afectados por Preferentes
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Coslada se preparaba hace unas horas para celebrar su Pleno Ordinario del mes de abril, pero no fue posible hacerlo. Las protestas de los padres del Agapito Marazuela y el Pío Baroja, y los afectados por participaciones preferentes obligaron a interrumpir en varias ocasiones la sesión, hasta que el alcalde, Raúl López, decidía poner punto y final a la sesión, que, si nadie lo impide, se reanudará mañana por la mañana.

Según explica el Consistorio, cuando apenas habían transcurrido diez minutos desde el comienzo de la sesión, y en pleno debate del segundo punto del orden del día, tras intervenir los distintos representantes de los grupos políticos, era el turno de intervención de la portavoz del Partido Popular, Mayte García Ferrer.

Al comenzar García Ferrer su alocución, un grupo de padres empezaron a protestar por la fusión de centros educativos en Coslada, impidiendo de esta forma el desarrollo normal del pleno. El Alcalde y el resto de concejales del equipo de gobierno municipal, han aguantado las protestas en sus asientos durante más de diez minutos, esperando el final de las mismas. 

El primer edil, al ver que las protestas no finalizaban propuso un receso de 30 minutos, momento en el que el equipo de gobierno municipal sale del salón de plenos. Pasados los 30 minutos el Alcalde y los ediles del equipo de gobierno vuelven a ocupar sus asientos con la intención de retomar el pleno. 

Cuando el Alcalde de Coslada, Raúl López, va a realizar uso de la palabra, numerosos ciudadanos se lo impiden con sus protestas y con gritos de “si esto no se arregla, guerra, guerra, guerra”. Ante esta situación y ante los insultos y amenazas sufridos por concejales del equipo de gobierno, el regidor cosladeño se ha visto obligado a suspender la sesión plenaria hasta las 9:00 horas de mañana martes, según cuentan fuentes municipales. 

Para el Alcalde de Coslada, Raúl López Vaquero, “esta tarde la democracia en Coslada ha sufrido un escrache, donde los partidos de la izquierda cosladeña, PSOE, Izquierda Unida y la Asociación de republicanos han estado apoyando la imposibilidad de celebrar el pleno. Me he visto en la obligación de suspender el pleno porque un grupo de personas no saben lo que es el diálogo y la negociación. Es un día muy triste para la democracia y para Coslada, se ha suplantado la voluntad que emitieron los ciudadanos con su voto”. 

IU, por su parte, explicaba las reivindicaciones de los vecinos: “Desde finales del año pasado la Comunidad de Madrid viene anunciando el cierre de dos centros educativos en el municipio de Coslada, lo que ha provocado una fuerte oposición de madres y padres, partidos políticos en la oposición, sindicatos y diversas asociaciones del municipio. El Pleno Municipal de diciembre aprobó constituir una comisión municipal para abordar este problema y exigir la apertura de un proceso de negociación entre ambas administraciones. Hace unas semanas la comisión acordó solicitar a la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid, una prórroga de un año en el posible cierre de los colegios para analizar la situación de todos los centros educativos del municipio. Sin haber dado una respuesta al municipio, la Consejera anunció el pasado jueves en el Pleno de la Asamblea el cierre definitivo de los colegios afectados. La falta de respeto a los ciudadanos por parte de la Consejera, u la pasividad del gobierno municipal del PP, ha provocado que los afectados iniciaran una protesta en el Pleno de Coslada a la que se han unido los afectados por la estafa de las preferentes”. 

El Portavoz del Grupo Municipal de IU-LV, Pedro San Frutos, ha declarado: “La respuesta a los recortes es la movilización social. el PP está consiguiendo unir a ciudadanos de toda clase y condición en el rechazo a su política de privatizaciones y robo de derechos. En Coslada los vecinos están dispuestos a seguir peleando por la educación pública de sus hijos por mucho que le pese a la Consejera de la Comunidad. El Alcalde y el Concejal de Educación de Coslada no pueden mantenerse al margen, deben encabezar la justa reivindicación de sus vecinos olvidando la disciplina de partido. Hoy hemos visto en el Pleno actitudes poco democráticas de algunos representantes del PP que intentaban ridiculizar la protesta vecinal.” Por último, el Portavoz de IU quiso aclarar que “en ningún momento los vecinos han manifestado una actitud violenta, se han limitado a expresar su rechazo a un nuevo recorte del PP”.
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